



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE TUBILLA DEL LAGO

Rectificación de errores

Advertidos errores en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 47, de fecha 9 de marzo de 2016, referente a subasta de aprovechamiento maderable en Tubilla del Lago, se rectifican para general conocimiento.

Donde dice: Aprovechamiento maderable 02; Debe decir: 03.

Donde dice: 550 tm; Debe decir: 500 tm.

En Tubilla del Lago, a 10 de marzo de 2016.

El Alcalde,
Ángel Peña Gutiérrez